
平成２６年度学校評価にかかわる保護者アンケート結果　

 ＜回収率＞   1年：　８０．７％　２年：　７６．６％　３年：　７１．７％　全校：　７６．６％　

番号 　調　査　項　目 合計 ① ② ③ ④

1 私は全体として子どもの学校生活に満足している。 612 247 308 52 5 3.3 40 % 50 % 8 % 1 %

2 私の子どもは高い学習意欲を持っている。 606 154 294 131 27 2.9 25 % 49 % 22 % 4 %

3 子どもの通知表の評価は妥当である。 599 169 388 40 2 3.2 28 % 65 % 7 % 0 %

4 私の子どもは家庭でよく学習している。 608 163 239 162 44 2.9 27 % 39 % 27 % 7 %

5 私の子どもは時間に余裕をもって登校している。 612 224 231 112 45 3.0 37 % 38 % 18 % 7 %

6 私の子どもは服装・頭髪などの身だしなみを整えている。 605 345 233 24 3 3.5 57 % 39 % 4 % 0 %

7 学校の進路指導を信頼している。 590 133 366 73 18 3.0 23 % 62 % 12 % 3 %

8 学校は進路に関する情報を保護者に提供している。 583 76 317 168 22 2.8 13 % 54 % 29 % 4 %

9 私は子どもの部活動に理解を示している（示した）。 605 344 213 36 12 3.5 57 % 35 % 6 % 2 %

10 私の子どもは毎日朝食をしっかり摂っている。 610 430 141 28 11 3.6 70 % 23 % 5 % 2 %

11 私は子どものことについて心配事があれば学校に相談したいと思う。597 105 332 129 31 2.9 18 % 56 % 22 % 5 %

12 私は安心して子どもを学校に送り出している。 610 291 276 33 10 3.4 48 % 45 % 5 % 2 %

13 私が学校を訪れたときや電話をしたときの教職員の対応は丁寧である。597 222 329 39 7 3.3 37 % 55 % 7 % 1 %
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